

**Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин**

**31**

28 квітня 21

м. Київ, відеоконференція 15.00

**ГОЛОВУЄ:** Голова Комітету Лубінець Д.В.

**ПРИСУТНІ:**

члени Комітету – Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І., (відсутні – Новинський В.В., Рабінович В.З., Умеров Р.Е.);

працівники секретаріату Комітету – Березюк О.П., Буждиган В.П., Бузницький Ю.В., Вовк В.М., Надточій Л.І., Пантелєєва О.О., Теплюк В.С., Федорова С.О., Чигрин А.В., Шелудько В.Є.

**ЗАПРОШЕНІ ТА ПРИСУТНІ:**

Денісова Людмила Леонтіївна – Уповноважений Верховної Ради України з прав людини;

Бужанський Максим Аркадійович – народний депутат України;

Герашенко Ірина Володимирівна – народний депутат України;

Малюська Денис Леонтійович – Міністр юстиції України;

Карандєєв Ростислав Володимирович – Перший заступник Міністра культури та інформаційної політики України;

Абрамович Дмитро Васильович – Перший заступник Міністра інфраструктури України;

Яременко Ігор Олександрович – заступник Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України;

Богдан Олена Володимирівна – Голова Державної служби України з етнополітики та свободи совісті;

Більчук Олександр Васильович – Голова Державної авіаційної служби України;

Двойленко Іван Володимирович – заступник Голови Державної міграційної служби України;

Дука Олег Анатолійович – начальник Білоцерківського центру підвищення кваліфікації персоналу Державної кримінально-виконавчої служби України;

Аванесян Ашот Дадікоєвич – Голова Ради національних спільнот України, Президент «Національного конгресу вірмен України»;

Ліон Джоел – Надзвичайний та Повноважний посол Держави Ізраїль в Україні;

Шаупп-Карманн Катарина – Глава Департаменту з питань культури Посольства Федеративної Республіки Німеччина;

Дір Лариса Володимирівна – начальник Управління закордонного українства та гуманітарного співробітництва Міністерства закордонних справ України;

Загорелік Микола Владиславович – заступник директора Департаменту юридичного забезпечення Державної міграційної служби України;

Затварський Іван – керівник проектів цифрової трансформації Міністерства цифрової трансформації України;

Кашуба Олександр Євгенович – начальник Управління координації діяльності авіації Міністерства внутрішніх справ України;

Кольчик Олена Миколаївна – керівник експертної групи з питань соціального захисту окремих категорій населення Директорату адресної соціальної підтримки населення та розвитку соціального інспектування Міністерства соціальної політики України.;

Кушпіль Дмитро Сергійович – генеральний Директор директорату авіаційного транспорту Міністерства інфраструктури України;

Романюк Сергій – начальник служби відділу застосування авіації Державної прикордонної служби України;

Штаба Валерій – керівник проектів цифрової трансформації Міністерства цифрової трансформації України;

Артемчук Віолета – представник ГО «Донбас СОС»;

Мещанінова Марія – національна експертка з прав людини Моніторингової місії ООН з прав людини в Україні;

Павліченко Олександр – виконавчий директор Української Гельсінської спілки з прав людини;

Фоменко Михайло – представник ГО «Донбас СОС».

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про порядок денний засідання Комітету.

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити порядок денний засідання Комітету.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про запобігання та протидію антисемітизму в Україні, реєстр. № 5109, поданий народним депутатом України Бужанським М.А. та іншими народними депутатами України.

2. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» щодо звільнення внутрішньо переміщених осіб від негативних наслідків невиконання грошових зобов'язань, реєстр. № 2329, (друге читання).

3. Проект Закону про внесення змін до Державної програми авіаційної безпеки цивільної авіації, реєстр. № 4110, поданий Кабінетом Міністрів України.

4. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо основ соціального захисту заручників та інших осіб, потерпілих від терористичного акту, реєстр. № 4579, поданий народним депутатом України Геращенко І.В. та іншими народними депутатами України.

5. Щодо заслуховування Міністра юстиції України Малюська Д.Л. з питань, віднесених до предметів відання Комітету.

6. Про результати роботи Державної служби України з етнополітики та свободи совісті за 2020-й рік у сфері етнополітики.

7. Різне.

Результати голосування:

«за» - 13 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 0.

### *Перше питання порядку денного:*

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про запобігання та протидію антисемітизму в Україні, реєстр. № 5109, поданий народним депутатом України Бужанським М.А. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні питання взяли участь: Богдан О.В., Бужанський М.А., Денісова Л.Л., Джемілев М., Дір Л.В., Карандєєв Р.В., Ліон Д., Лубінець Д.В., Шаупп-Карманн К., Яковлева Н.І.

**УХВАЛИЛИ:**

Ставиться на голосування пропозиція:

рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про запобігання та протидію антисемітизму в Україні, реєстр. № 5109, поданий народним депутатом України Бужанським М.А. та іншими народними депутатами України, за результатами розгляду у першому читанні повернути суб'єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результати голосування:

«за» - 2 (Джемілев М., Чийгоз А.З.);

«проти» - 8 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Касай К.І., Кузнецов О.О., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М.);

«утримались» - 2 (Лубінець Д.В., Яковлева Н.І.);

«не голосували» - 1 (Копиленко О.Л.).

Рішення не прийнято.

Ставиться на голосування пропозиція:

рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про запобігання та протидію антисемітизму в Україні, реєстр. № 5109, поданий народним депутатом України Бужанським М.А. та іншими народними депутатами України, за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Результати голосування:

«за» - 10 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Касай К.І., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Яковлева Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 2 (Джемілев М., Чийгоз А.З.);

«не голосували» - 1 (Копиленко О.Л.).

***Друге питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. проект Закону про внесення змін до Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» щодо звільнення внутрішньо переміщених осіб від негативних наслідків невиконання грошових зобов'язань, реєстр. № 2329, (друге читання).

**УХВАЛИЛИ:**

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» щодо звільнення внутрішньо переміщених осіб від негативних наслідків невиконання грошових зобов'язань, реєстр. № 2329, за результатами розгляду прийняти у другому читанні та в цілому.

Результати голосування:

«за» - 11 (Горбенко Р.О., Джемилев М., Касай К.І., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 2 (Бойко Ю.А., Копиленко О.Л.).

***Третє питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до Державної програми авіаційної безпеки цивільної авіації, реєстр. № 4110, поданий Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні питання взяли участь: Абрамович Д.В., Більчук О.В., Двойленко І.В., Денісова Л.Л., Затварський І., Кашуба О.Є., Лубінець Д.В., Малюська Д.Л., Романюк С.

**УХВАЛИЛИ:**

Звернутися до Комітету з питань транспорту та інфраструктури з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Державної програми авіаційної безпеки цивільної авіації, реєстр. № 4110, поданий Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Результати голосування:

«за» - 10 (Горбенко Р.О., Джемилев М., Касай К.І., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Яковлева Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 3 (Бойко Ю.А., Копиленко О.Л., Чийгоз А.З.).

***Четверте питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо основ соціального захисту заручників та інших осіб, потерпілих від терористичного акту, реєстр. № 4579, поданий народним депутатом України Геращенко І.В. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні питання взяли участь: Геращенко І.В., Двойленко І.В., Денісова Л.Л., Джемилев М., Кольчик О.М., Лубінець Д.В., Яременко І.О.

**УХВАЛИЛИ:**

Ставиться на голосування пропозиція:

рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки внести пропозицію до Верховної Ради України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо основ соціального захисту заручників та інших осіб, потерпілих від терористичного акту, реєстр. № 4579, поданий народним депутатом України Геращенко І.В. та іншими народними депутатами України, за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу.

Результати голосування:

«за» - 3 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Лубінець Д.В.);

«проти» - 0;

«утримались» - 8 (Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Яковлева Н.І.);

«не голосували» - 2 (Бойко Ю.А., Чийгоз А.З.).

Ставиться на голосування пропозиція:

рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки внести пропозицію до Верховної Ради України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо основ соціального захисту заручників та інших осіб, потерпілих від терористичного акту, реєстр. № 4579, поданий народним депутатом України Геращенко І.В. та іншими народними депутатами України, за наслідками розгляду в першому читанні повернути суб'єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результати голосування:

«за» - 11 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Яковлева Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 2 (Бойко Ю.А., Чийгоз А.З.).

### ***П'яте питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. щодо заслуховування Міністра юстиції України Малюська Д.Л. з питань, віднесених до предметів відання Комітету.

Міністр юстиції України Малюська Д.Л. поінформував членів Комітету з питань, віднесених до предметів відання Комітету.

В обговоренні питання взяли участь: Денісова Л.Л., Дука О.А., Касай К.І., Лубінець Д.В., Малюська Д.Л., Павліченко О.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Інформацію Міністра юстиції України Малюськи Д.Л. взяти до відома.
2. Підтримати компромісне рішення членів Комітету та Міністерства юстиції України про тимчасове призначення нового керівника державної установи «Бердянська виправна колонія № 77» у максимально стислі терміни. Погодитись з пропозицією Міністерства юстиції України щодо подальшої ліквідації державної установи «Бердянська виправна колонія № 77» та відкриття на її базі пілотного проекту державної установи нового типу системи виконання покарань з новітніми методиками роботи з ув'язненими.
3. Звернутися до Міністерства юстиції України про надання додаткової інформації щодо ситуації з реорганізацією центрів підвищення кваліфікації персоналу Державної кримінально-виконавчої служби України шляхом приєднання до Академії Державної пенітенціарної служби як закладу вищої освіти із спеціальними умовами навчання, зокрема щодо кількості осіб з числа науково викладацького складу звільнених та переведених з цих центрів до Академії в результаті реорганізації, фінансове обґрунтування та європейський досвід підготовки кадрів для системи державної кримінально-виконавчої служби.

## Результати голосування:

- «за» - 9 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Яковлева Н.І.);
- «проти» - 0;
- «утримались» - 0;
- «не голосували» - 4 (Бойко Ю.А., Копиленко О.Л., Мандзій С.В., Чийгоз А.З.).

***Шосте питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про результати роботи Державної служби України з етнополітики та свободи совісті за 2020-й рік у сфері етнополітики.

Голова Державної служби України з етнополітики та свободи совісті Богдан О.В. поінформувала членів Комітету результати роботи Державної служби України з етнополітики та свободи совісті за 2020-й рік у сфері етнополітики.

В обговоренні питання взяли участь: Аванесян А.Д., Богдан О.В., Лубінець Д.В.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Інформацію про результати роботи Державної служби України з етнополітики та свободи совісті за 2020-й рік у сфері етнополітики взяти до відома.

2. Рекомендувати Державній службі України з етнополітики та свободи совісті більш активно співпрацювати з Комітетом Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономній Республіці Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин.

3. Звернутися з листом до Державної служби України з етнополітики та свободи совісті з додатковими запитаннями народних депутатів України - членів Комітету щодо діяльності Державної служби України з етнополітики та свободи совісті з питань етнополітики.

**Результати голосування:**

«за» - 10 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Яковлева Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 3 (Бойко Ю.А., Медведчук В.В., Чийгоз А.З.).

**Голова Комітету**

**Лубінець Д.В.**